

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Промислова фармація»
рівень вищої освіти – другий (магістерський)
галузь знань – 22 Охорона здоров'я
спеціальність – 226 Фармація, промислова фармація

Акціонерне товариство «Фармак» є провідним лідером фармацевтичного ринку України та найбільшим експортером лікарських засобів. На підприємстві функціонують 20 виробничих ліній для виробництва таблеток, драже, капсул, туб, рідких форм (спреїв, флаконів, ампул та картриджів), шприців та поліетиленових флаконів. Впроваджено і постійно вдосконалюється фармацевтична система якості відповідно до діючих вимог GMP і стандартів ISO 9001, ISO 13485, ISO 22000. З 2015 року в АТ «Фармак» працює власний комплекс по виготовленню субстанцій. Таке широке коло діяльності потребує залучення висококваліфікованих фахівців у галузі промислової фармації, підготовка яких успішно здійснюється у Київському національному університеті технологій та дизайну на кафедрі промислової фармації.

АТ «Фармак» вже багато років плідно співпрацює з КНУТД, зокрема студенти кафедри промислової фармації щорічно проходять науково-дослідну та переддипломну практику на базі АТ «Фармак», приймають активну участь у науково-практичних конференціях школи молодих науковців АТ «Фармак» та освітньому проєкті Farmak_Lab.

Аналіз освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» показав, що зміст компонентів програми дозволяє майбутньому фахівцю отримати навички, знання та компетентності, які необхідні для його становлення як професіонала у галузі промислової фармації.

Взагалі слід відмітити, що освітньо-професійні компоненти програми гармонійно поєднують теоретичну та практичну підготовку студентів. Програмні компетенції (загальні та фахові) відповідають запитам стейкхолдерів та інтересам здобувачів спеціальності «226 Фармація, промислова фармація». Фахові компетенції носять професійний характер і можуть бути використані у подальшій діяльності майбутніх магістрів. Вагомий акцент в програмі зроблено на формування та розвиток професійних компетенцій у сфері розробки та виробництва лікарських засобів. Чітко прописані всі пункти компонентів освітньо-професійної програми з конкретизацією та поясненням кожного пункту.

Отже, всі складові освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» представляють логічну взаємозв'язану систему та у сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів. Це дає підстави рекомендувати рецензовану програму у навчальний процес.

Начальник відділу технологічної розробки
департаменту досліджень та розробки АТ «Фармак»

 С. ГУРЕЄВА

Підпис  С. В.

ІНСПЕКТОР З КАДРІВ

ВЕРБЕНКО С. В. 

